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Nota: Los puntos siguientes se repiten por cada TAREA.
“Tema”
l.- Problemas detectados
1. Enunciado del problema 1:
En sistemas mecanicos reales puede darse la deflexion de los resortes. En la figura, una

masa m se libera a una distancia h por encima de un resorte.

La fuerza de resistencia F de el resorte esta dado por
F =—(fud + kel™?)

La ley de la conservacion de la energia pude usarse para mostrar que

5
2
:Zh:‘ +%.i:ns;l’2 —mgd —mgd

Determinar d bajo los siguientes parametros,
K1=50,000 g/s2

K2=40 g/(s2m0.5)

M=90g

g=9.81 m/s2

h=0.45m

Figura (Esquema, diagrama, imagen, etc.)
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Fuente (Proporcionar aqui los datos de donde obtuvieron el problema: observacion
directa, por entrevista con alguna persona, libro, Internet o algun otro)

2. Enunciado del problema 2:

La concentracion C de una bacteria contaminante en un lago decrece segun la expansion
segun la expresion:

c(t) = 80e™" + 20"

siendo t el tiempo en horas. Determinar el tiempo que se necesita para el numero de
bacterias se reduzca a 7.

http://www.uhu.es/03006/ficheros/Problemas/forcal2pro.pdf

3. Enunciado del problema 3:



Una medicina administrada a un paciente produce una concentracion en la sangre
dada por c(t) = Ate-t/3 mg/ml , t horas después de que se hayan administrado A
unidades.

La maxima concentracién sin peligro es de 1 mg/ml, y a esta cantidad se le
denomina concentracion de seguridad.

a) ¢ Que cantidad debe ser inyectada para alcanzar como maximo esta
concentracion de seguridad?. ¢ Cuando se alcanza este maximo?.

b) Una cantidad adicional se debe administrar al paciente cuando la concentracion
baja a 0025 mg/ml. Determiinese con un error menor de 1 minuto cuando debe
ponerse esta segunda inyeccion.

Fuente (Proporcionar aqui los datos de donde obtuvieron el problema: observacion
directa, por entrevista con alguna persona, libro, Internet o algin otro)
http://www.uhu.es/03006/ficheros/Problemas/forcal2pro.pdf

4. Enunciado del problema 4:

Una determinada sustancia se desintegra segin la ecuacion A =P - e-0,0248t , donde P es
la cantidad inicial en el tiempo t = 0 y A la cantidad resultante después de t afos. Si
inicialmente se depositan 500 miligramos de dicha sustancia, ;cuanto tiempo habra
detranscurrir para que quede el 20 por ciento de esta?

Fuente (Proporcionar aqui los datos de donde obtuvieron el problema: observacion
directa, por entrevista con alguna persona, libro, Internet o algun otro)
http://www.uhu.es/03006/ficheros/Problemas/forcal2pro.pdf

Nota: Cada integrante del equipo debera encontrar un problema de la vida real a
resolver con los métodos numericos.

II. Seleccion del problema a resolver

Una determinada sustancia se desintegra segin la ecuacion A =P - e-0,0248t , donde P es
la cantidad inicial en el tiempo t = 0 y A la cantidad resultante después de t afios. Si
inicialmente se depositan 500 miligramos de dicha sustancia, ;cudnto tiempo habra
detranscurrir para que quede el 20 por ciento de esta?

[ll. Planteamiento de las ecuaciones del problema  (modelado) :

t=0 Es=20%
A = 500e —0-0248)t



IV. Seleccion del Método Numérico con el que se res  olveré el problema
(Mencionar las razones o criterios).

Método de Newton-Raphson

1.- Consideramos que este método a comparacion de los demas se nos hace mas facil, para
resolver el problema.

2.- Su férmula es mas directa y con menos complicaciones.

3.- Ademas la raiz se aproxima mas a 1.

V.- Soluciéon numérica:
t=0 Es=20%
A = 5ppet—0-0248):

A(t) = oDe(—0-0248)(0) — 5o

A(D) = —12.4t 002400(0) — _ 5 4

ty =0 _ 500 _ 40.32258065
=5 1247

A(t,) = 500g'—00248)(40.32258065) — 123 9397206

A(t,) = —12.4e(—00248)(40.32258085) — _ 455170507

183.9397206



ts— & = 50%

Eﬂ-a =
3

Alt3) — 500gl—0OSRICRARSRIAIA) _ (7 6676416

1‘1’(33} = —12.4¢(-00248)(206451613) — _{ 578157512

67.6676416

ty = 80.6451613 — 1678157512 - 1209677419

Alty) = 500e(~00248)(120567741%) = 34 89353421

HF(L‘} — —1248( 0.0240)(120.3G77417) —0.6173595483

t- = 120.9677419 2489353421 161.2903226
=7 ' —0.6173596483

tc— 1t
Eﬂ-4= 3 4=25E.VD

A(Ly) = 500e(—00248)01612303228) — g 15751944



A(ty) = —12.4e(—00248)(1612503228) — _(3 2271139221

t. = 161.2903226 015781944 201.6129032
&7 ' —0.2271139221
t.—t
Eags=———=19.99%
3

VI. Estrategias para la organizacion del equipo de  trabajo: (Redactar en esta
apartado como se organizaron para realizar el trabajo: cuantas reuniones, si se
dividieron el trabajo, como se realizd la comunicacién —presencial, teléfono, chat,
correo., etc.-

1.- Cada quien busco un problema de la vida real y lo comento de esos
problemas seleccionamos 1 que fue el que resolvimos se con el método de
newton raphson

2.- Nos comunicamos por chat, teléfono y presencial en la escuela

3.- No fueron muchas reuniones, de hecho solo platicamos cuando ya se iba a
subir todo, para revisar detalles que faltaban.

VII. Conclusiones:

Para poder coordinarnos no fue tan dificil dado a que pues el jefe del equipo nos dijo que
buscaramos los ejercicios; uno por cada integrante; por ejemplo para poder realizar los
ejercicios, todos resolvimos el que buscamos y después decidimos cual era el que se hiba a
poner en esta investigacion.

En ese aspecto no fue complicado la coordinacion para realizarlo, ya que como tomamos la
mayoria de las clases juntos pues nos deciamos que es lo que teniamos que realizar y nos
poniamos a hacer el trabajo... Ya fuera en el salon, por chat y mensajes.



Y también cuando estdbamos aqui realizando la investigacion nos corregiamos algunas
cosas para que el trabajo quedara bien y no se nos fueran a pasar algunas cosas por
comentar o realizar.

El trabajo se dividio y a cada uno nos toco llenar una parte de la investigacion.

En esta unidad yo creo que fue un poco complicado el metodo de biseccion, ya que
teniamos que ver el valor que tomaban los intervalos y era mas trabajo, de los demas
metodos de solucidn se nos hicieron un poco mas faciles ya que solo habia que sustituir en
las formulas y en unas sacar la primera y segunda derivada de la funcion.
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